

鹤岗市福利彩票发行中心

志愿清雪进行时 温暖居民出行路

生活报讯(记者李丹)近日,鹤岗市连续两天持续降雪,给居民出行带来不便,鹤岗市福彩中心全体干部迅速行动,在辖区社区开展“我为群众办实事”清扫积雪志愿服务活动。

10日上午,鹤岗市福彩中心党员和志愿者共十余人携带铁锹、扫把等清扫工具,对辖区小区主要道路、居民楼周边进行了一场清雪行动。在扫雪过程中,志愿者们分工明确,配合默契,有的负责铲雪,有的负责清运,大家热火朝天忙碌的身影在凛冽的寒风中构成一道亮丽的风景线。

经过一上午的共同努力,小区出口及居民楼周边主要道路的积雪被清扫干净,确保了居民的出行安全。

双色球第2025148期:

**一等奖8注
筹集公益金1.27亿元**

开奖日期: 2025-12-25

本期销售金额: 353,582,370元

开奖号码: 9 3 4 15 10 22 16

12月23日,双色球第2025148期开奖,一等奖中出8注,北京(1注)、河北(2注)、山西(1注)辽宁(1注)、上海(2注)、江苏(1注),奖池金额26.69亿元。本期销量3.53亿元,筹集公益金1.27亿元。据中国福彩微信公众号



省福彩中心提供

您关心的事,福彩快问快答 理性购彩篇

福彩大家谈,越谈越明白。今天,聊聊理性购彩这件事。

什么是非理性购彩?

简单说,就是买彩票买“上瘾”了,并产生一些与此有关的、难以自控且对个人、家庭甚至社会带来不良影响的行为。

非理性购彩有哪些表现?

大额投注、迷信“中奖秘籍”、过度追求中大奖,认为买得多中得多、超出预算也要借钱购彩……抱着这些心态的购彩行为,都很可能成为非理性购彩行为哦!

非理性购彩的危害有哪些?

如果陷入非理性购彩,可能会:钱包压力山大、影响工作事业、损害身心健康、破坏家庭和谐等。

记住:彩票是娱乐,生活才是主旋律!中国福利彩票也一直倡导“多人少买、寓乐于乐、理性购彩、量力而行”。

“理性购彩,量力而行”是福彩始终坚持的购彩理念。全国福彩系统积极开展非理性购彩研究,完善非理性购彩防治理论支

撑,综合运用“人防+技防”手段,不断提升非理性购彩行为防范能力,健全干预措施,保障购彩者切身利益。

还有哪些购彩骗局需要警惕和防范?

如果有人告诉你,交会费可领“中奖秘籍”、可使用手机APP购彩、内部人员知晓中奖号码、有稳赚不赔的彩票包中渠道,可预测开奖号码……请注意,统统都是诈骗。

据中国福彩微信公众号

“广东67岁男子疝气手术后死亡”后续

一名医生被免职 一名医生被降级停诊

生活报讯(记者赵政府)10月11日,生活报独家报道了“广东67岁男子疝气手术后死亡”一事。12月23日,死者儿子小钟收到河源市卫生健康局关于钟某某医案投诉情况的答复函。在答复函上记者看到,河源市深河人民医院已免去医生张某某胃肠外科负责人职务,停止执业资格,调离原工作岗位;将张某某专业技术职务由主治医师降至医师,停止门诊及手术权限,调离原工作岗位。

关于钟XX医案投诉情况的答复函

钟毅先生:

您好!关于您反映河源市深河人民医院在为患者钟坤祥诊治过程中存在医疗过失行为等问题,要求我局核查处理的诉求,我局已收悉。首先对您父亲在河源市深河人民医院接受手术后不幸离世,我们深感痛惜,并向您及您家人表示深切慰问。接到您反映的事项后,我局高度重视,主要领导多次召开专题会议研究部署,组织卫生监督人员进行核查处理。现将相关情况回复如下:

一、关于“医院存在医疗过失”问题

经核查:我局已对河源市深河人民医院医疗事故事项进行立案调查,

张某、杨某、阳某等3名医师的相关责任正依法另案调查处理,案件目前正在进一步处理中。

二、关于“值班医师责任”问题

经核查:医师杨某系患者钟XX第一次手术后晚间时段值班医师。2024年10月12日06:06至06:11,医师杨某到患者钟XX病床现场观察病情并给予用药处理,其余时段按照护士反馈的病情情况指导护士作摇高床头、加快补液速度、清水漱口、心理安慰和按照医嘱用药等处置。

2024年10月11日至12日值班期间,医师杨某有多个时间段在医生办公室电脑开具医嘱和为相关病人处置病情的监控视频,暂未发现医师杨某离开值班区域的相关情形。

三、关于“移送医疗事故罪线索”问题

经核查并结合医疗事故鉴定结论、专家评估、律师意见、向多部门请示征求意见和集体研究讨论,暂未发现涉嫌医疗事故罪的相关线索。

四、关于“医院违反了十八项医疗

质量安全核心制度”问题

经核查:我局已对该院违反医疗质量安全核心制度的情形进行立案处理,并责令医院整改,案件在进一步处理中。暂未发现违反会诊制度的情形。

五、关于“医院申请三甲评审的专项举报”问题

目前,我局暂未收到河源市深河人民医院三级医院评审申请,如收到该院评审申请,我局将严格按照《三级医院评审标准(2025年版)》及有关文件开展医院评审工作。

六、关于“医院随意更换主治医师且无任何记录体现”问题

经核查:第二次手术期间,在完成关键核心操作后,主治医师张某因生理需求曾短暂离开手术台,期间由手术第一助手负责处置,《手术记录》未对此情况进行文字记载,我局已责令医院整改。暂无证据证实“随意更换主治医师”。

七、关于“要求公开调查结果”诉求

案件作出决定后,我局将按照行政执法公示制度要求予以公示。

八、关于“要求医院公开赔礼道歉”诉求

关于您要求医院公开赔礼道歉的诉求,我局已转送河源市深河人民医院妥善处置。

目前,河源市深河人民医院已免去医生张某某胃肠外科负责人职务,停止执业资格,调离原工作岗位;将杨某专业技术职务由主治医师降至医师,停止门诊及手术权限,调离原工作岗位。

如您对以上处理结果不服,请在收到本答复之日起60天内向河源市人民政府申请行政复议或在六个月内向河源市中级人民法院提起诉讼。

特此告知,感谢您对我们工作的理解和支持!

河源市卫生健康局

2025年12月23日

12月23日,死者儿子小钟告诉生活报记者,对于河源市卫生健康局的答复家属并不满意。小钟说:“这个调查避重就轻,回复的第二点关于值班医师的责任问题,仅仅是早上才来过几分钟,用药处理也没有实质的证据,但重要的是延误了一整晚,才导致我父亲感染没得到重视。对于回复的第三点,这样一起严重的医疗事故,两个多月还不立即移送公安部门调查,是对人民生命健康权的漠视。”

经核查:我局已对河源市深河人民医院医疗事故事项进行立案调查,

案件作出决定后,我局将按照行政执法公示制度要求予以公示。

四、关于“医院违反了十八项医疗

12月25日 多云 晴

12月26日 晴 晴

12月27日 多云 晴

12月28日 晴 晴

12月29日 晴 晴

12月30日 晴 晴

12月31日 晴 晴

新街派
XINJIEPI
新生活
XINSHENG
视频
XINJIEPI

生活报
LIFE REPORT

2025.12.25 星期四 乙巳年 十月初六

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12979期 今日8版

权威资讯
匠心出品



我省多举措培育壮大电子商务产业

年新增实物网络零售额超千万
最高奖励300万元

02

「冰超」开赛冰雪嘉年华试开园
2025年大兴安岭地区“

03



“广东67岁男子疝气手术后死亡”后续

一名医生被免职
一名医生被降级停诊

08

更亲 更近 更懂你

4种报料方式/

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



新闻

报料热线